1. Resuelve las siguientes ecuaciones (de segundo grado, bicuadrada, con una raiz y con la incégnita en el
denominador). (4 puntos; 1 punto por apartado)

x+7_x2+1_1_x2+2
12 4 3

a)
b) (x2 +1)2 +6= 5(x2 +1)

o) X247 +2=2x

d) x+2+3X:5x+6
X

2. Resuelve los siguientes sistemas de  ecuaciones por el método que se indica.
Nota: a veces, antes de aplicar el método que sea, es conveniente expresar el sistema en su forma reducida.
(4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado)

X_ Y_q
3 2 . L,

a) , por igualacion.
X Y_o
2 4
X+2 3y-1_-3

b) 5 10 10 , por reduccién.
2X+3 N y+7_19

8 4 8

2X+y=3

c) ) , por sustitucion.
xy-y* =0

3. Un grupo de amigos alquila una furgoneta por 490 euros para hacer un viaje. A ultima hora se apuntan dos masy
asi se devuelven 28 euros a cada uno. {Cudntos fueron finalmente de excursion y cuanto pagd cada uno?
(1,5 puntos)

(Es obligado contemplar los siguientes apartados para hacer el problema: presentacion de las incdgnitas,
planteamiento, resolucion y expresion de las soluciones)
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